
               RAPORT IMPLEMENTARE 

 

Proiect: CNFIS-FDI-2021-0204 

Domeniul 2: Internaționalizarea Învățământului Superior din România 

Buget total: 259.000 lei 

Titlul proiectului: Performanță și vizibilitate internațională prin educație și cercetare 

Obiectivul general: Orientarea UVT spre o cultură organizațională și individuală a internaționalizării 

educației și cercetării, integrarea rezultatelor cercetării în procesele didactice, promovarea programelor 

de studii corelate condițiilor actuale (online și offline), atragerea studenților străini și transferul de bune 

practici. 

Obiective specifice: 

1. Promovarea ofertei educaționale și a rezultatelor cercetării la târguri/evenimente științifice de 

anvergură și creșterea vizibilității internaționale a Universității ”Valahia” din Târgoviște. Participarea 

la cel puțin doua târguri/evenimente științifice. 

2. Creșterea capacității de cercetare-dezvoltare-inovare și a vizibilității la nivel internațional prin 

gestionarea și promovarea rezultatelor în platforme specifice. 

3. Participarea la/și promovarea unui eveniment internațional organizat de UVT (Gala internaționala a 

educației și cercetarii) în vederea stimulării mobilității internaționale a cadrelor didactice, atragerea 

cercetătorilor și recunoașterea rezultatelor reprezentative din UVT. 

4. Susținerea procesului de dezvoltare a parteneriatului strategic și extinderea cooperării internaționale 

pentru programe de studii si cercetare, prin demersuri de constituire a unui consortiu international. 

5.Continuarea implementării unei politici de internaționalizare concepute în proiectul FDI anterior 

(2020). 

Indicatori realizați: 

R1-A1 Actualizarea, adaptarea și realizarea materialelor promoționale în vederea promovării ofertei 

educaționale și a rezultatelor cercetării la târguri/evenimente științifice de anvergură. Diseminarea lor 

la cel puțin doua târguri/evenimente științifice. 

Universitatea ”Valahia” din Târgoviște dorește sǎ fie vizibilă pe piața internațională a universităților. 

Ca urmare au fost realizate materiale promoționale care sa reflecte oferta educațională și facilitățile 

oferite, atractive pentru participanții la targurile educaționale.  



  

 

Universitatea ”Valahia” din Târgoviște a participat la două targuri de anvergură:  

- International Education Fair Tbilisi-Georgia (octombrie 2021) : 

 

  



  
 

- International Education Fair Helsinki- Finlanda (noiembrie 2021): 

 

 

 

 

 

  
 

 
R2-A2 Creșterea vizibilității la nivel internațional prin gestionarea rezultatelor cercetării și promovarea 

capacității de cercetare-dezvoltare-inovare prin platforme specifice. Au fost dezvoltate facilități de 

înregistrare și monitorizare pentru toate domeniile care se regăsesc în structura universității. Este un 

instrument pus la dispoziția tuturor cadrelor didactice care pot astfel sa-și gestioneze producția 



științifică. De asemenea, facilitează accesul la informații utile pentru diferite raportări ale activității de 

cercetare.  

 

R3-A3 Organizarea, participarea și promovarea unui eveniment internațional organizat de UVT (Gala 

internaționala a educației și cercetarii) în vederea stimulării mobilității internaționale a cadrelor 

didactice. 

A fost organizată Gala Internațională a Educației și Cercetării în data de 7 decembrie 2021. În cadrul 

acesteia au fost recunoscute și promovate rezultatele obținute de cadrele didactice ale UVT în domeniul 

educației și cercetării, articolele cu factorul de impact cel mai mare si numărul mare de citări. De 

asemenea parteneriatele strategice pe care UVT le dezvoltă la nivel local și regional, parteneriatele 

internaționale, noi membri în consorțiul propus de UVT. Au fost realizate materiale promoționale 

diseminate și cu această ocazie.  

 

 

  
 



R4-A4 Dezvoltarea unui parteneriat strategic și extinderea cooperării internaționale pentru programe 

de studii si cercetare, prin demersuri de constituire a unui consorțiu international.  

Având în vedere idențificarea unui nou domeniu de impact pe piața muncii - educația și cercetarea în 

domeniul analizelor senzoriale și analiza alimentelor, UVT a inițiat fondarea unui consorțiu 

internațional prin semnarea unui acord de constituire. 

 

R5-A5 Continuarea politicii de internaționalizare concepute în proiectul FDI anterior (2020). 

Universitatea ”Valahia” din Târgoviște demonstrează capacitatea de implementare a proiectului. A fost 

semnat un acord de colaborare în domeniile academic și de cercetare cu Universitatea Internațională 

Caucasus din Georgia. 

 

 

 

 De asemenea, un contract de colaborare cu Techsuite SRL, în vederea gestionării platformei cercetării. 

Managementul proiectului: 

S-a realizat pe toată perioada de derulare a proiectului, prin proceduri de management legate de 

implementarea obiectivelor proiectului, raportarea și gestiunea financiară, achizițiile de bunuri și 

servicii. Fiind una dintre cele mai dinamice universități din regiunea sa, Universitatea ”Valahia” din 

Târgoviște dorește sǎ pătrundă pe piața internațională a universităților, cu un brand definit, cu programe 

de studiu moderne şi un mediu prietenos, atât pentru studenţii români cât şi pentru cei internaționali. 

Implementarea proiectului: 



Scopul major al proiectului este susținerea performanței și creșterea vizibilității universității. Folosind 

aceste mijloace, am dat posibilitatea studenților străini și cercetătorilor, de a cunoaște brand-ul 

universității și oferta acesteia și ca urmare, posibilitatea de a aplica la unul din programele sau proiectele 

oferite.  

 

Director proiect, 

Prof.univ.dr. Gabriela Teodorescu 

 


